Prénom : ....................... Date :

[ Do dniles de buits

% Coche les bonnes réponses :

- Qu’a vu Tim qui lui fait si peur ?

(J une araignée (J un monstre (J un dinosaure

- Qu’est-1l arrivé au vieux chéne centenaire ?
(Jilesttoutsec (Jilesttombe (Jiladisparu

- Qui veut aller prévenir le pere de Tim ?
() sa mere (Jsesvoisins () Vignevierge

% Compléte avec les mots suivants :

Tim chez lui tout essoufflé. Il n’a jamais
aussi vite. On dirait que tu es par une armee
d’écureuils ! lui son pere.

W Remets les étiquettes dans 1’ ordre puis réécris la phrase :

> lui » > arrive > > essoufflé > > . > > chez » > Tim » > fout »




W Colorie I’arbre du bon résumé :

“I" Tima vu une béte dans la forét qui arrachait les arbres. Toute la
famille s’enfuit loin de la forét de Vignevierge.

- Tim a vu une armée d’écureuils alors son pére lui demande d’aller le
dire au roi.

~1l'y a une grosse béte qui boit la séve des arbres. Comme Tim I’a vue,
il va prévenir Vignevierge.

% Cherche les mots dans la grille et colorie-les :
seve écureuil Tim prévenir boire fer horrible
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|l Y PIR|IE|VIE|N| I |R
R/ P LMD E|C|X|M|N
EICIUR|/E|U|I |L|S|V
% Dessine ce qui est écrit
La béte a de gros yeux. Le vieux chéne est tout sec.

W Relis le texte de ton livre et coche la case si ¢’est vrai :

() Maman veut raconter I’histoire du chevalier noir.
(J Lola et Théo préférent I’histoire de Tim.
() Lola et Théo n’ont pas peur.

(J Leur papa s’endort avant la fin de I’histoire.
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